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AGENDA CRITERIAMetodología

Tipo de Estudio

Técnica de muestreo

Acerca del Panel Online

Grupo Objetivo

Fecha de Campo

Muestra total

Cuantitativo, no probabilístico a través de la aplicación de encuestas autoadministradas mediante el 
uso de un panel certificado de acceso online.

Muestreo aleatorio dentro del panel y estratificado por cuotas. El muestreo es una aproximación al 
método probabilístico, ya que toma una muestra aleatoria estratificada del panel online cuya 
distribución comporta ciertas desviaciones a la población. Los resultados son ponderados por zona, 
sexo, edad y nivel socioeconómico como forma de representar el universo real del país.

Son comunidades formadas por personas predispuestas a participar en estudios de mercado y 
opinión. Esta encuesta Criteria fue aplicada sobre un panel cerrado y certificado que cumple con las 
especificaciones y características técnicas necesarias para este estudio.

Mujeres y Hombres de 18 o más años. De los niveles socioeconómicos ABCD, residentes de todo el 
país.

Entre el 30 de agosto y el 3 de septiembre de 2024 a través de panel online.

1000 casos.
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SÍNTESIS RESULTADOS MES DE SEPTIEMBRE
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AGENDA CRITERIASíntesis resultados del mes de septiembre

La pregunta espontánea sobre quién le gustaría a 
los encuestados que fuera el próximo presidente o 
presidenta, muestra que Evelyn Matthei sigue a la 
cabeza con el 29% de las menciones espontáneas 
de los encuestados. Sin variaciones en relación con 
la medición anterior.

Por su parte, el empate que había entre Michelle 
Bachelet y José Antonio Kast en agosto se en esta 
medición se inclina en favor de Bachelet. La 
expresidenta sube 4 puntos porcentuales en las 
menciones espontáneas mientras que el líder del 
Partido Republicano baja 4 puntos.

Bastante más atrás aparece la vocera de gobierno 
Camila Vallejo con 4% de las menciones (sin 
variaciones).

Le siguen, también sin variaciones respecto de 
agosto, Johannes Kaiser con 3% de las menciones, 
y Carolina Tohá y Franco Parisi con un 2%.

La aprobación al desempeño de la Oposición sí 
presenta movimientos en relación al mes pasado. 
La desaprobación aumenta 3 puntos porcentuales 
y llega a 66%, mientras que la aprobación cae 4 
puntos porcentuales y se establece en 12%.

Aprobación presidencial:
La aprobación del Presidente Boric en septiembre 
muestra un alza de 3 puntos porcentuales y llega a 
38%. La desaprobación, por su parte, no se mueve 
y continúa en 50%.

Aprobación gobierno:
En el caso de la aprobación del gobierno, vemos 
menos movimiento con relación a agosto: la 
aprobación sube 1 punto y llega a 31%, misma alza 
de la desaprobación que alcanza el 56%.

EVALUACIÓN PRESIDENCIAL Y 
GOBIERNO

EVALUACIÓN OPOSICIÓN PRÓXIMO PRESIDENTE/A

AGOSTO 2024
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AGENDA CRITERIASíntesis resultados del mes de septiembre

En la medición de septiembre volvimos a consultar 
por temas relativos a la corrupción de distintas 
instituciones y organismos, tanto públicos como 
privados.

Percepción de Corrupción Partidos Políticos

Percepción de Corrupción Partidos Políticos

Al consultar respecto de ¿cuál o cuáles de los 
siguientes partidos o coaliciones políticas han 
incurrido más en casos de corrupción?, vemos que 
todos los partidos medidos aumentan en la 
percepción de corrupción.

Las alzas más importantes las tienen los partidos 
de derecha: Chile Vamos aumenta 16 puntos 
porcentuales, llegando a un 37% de personas que 
perciben que son la coalición que más ha 
incurrido en casos de corrupción. Ubicándolo, 
además, en el primer lugar.

El Partido Republicano por su parte, sube 14 
puntos porcentuales y se ubica tercero con 26%. 
Mientras que el segundo partido percibido como 
más corrupto es el Partido Comunista con 29% (7 
puntos más que en 2023).

La menor alza la obtiene el Frente Amplio (+2) 
quien se ubica cuarto con 24%.

Respecto de la pregunta sobre la preferencia de 
votar por un alcalde en ejercicio o bien por un 
candidato desafiante, la tendencia se mantiene 
estable: un 62% se inclinaría a votar por otro 
candidato o candidata diferente al actual alcalde o 
alcaldesa de su comuna.

Al preguntar, ahora, por cuál partido político 
preferirían al momento de elegir un candidato/a, 
una mayoría de los encuestados (36%) hoy se 
encuentra indeciso. En tanto que un 20% optaría 
por candidatos independientes. 

Respecto de los que sí optan por algunos de los 
partidos presentados en la pregunta, un 6% votaría 
por un candidato del Partido Republicano, y más 
atrás, aparecen preferencias por el Partido 
Socialista, el Frente Amplio, Renovación Nacional y 
el Partido Comunista (todos con un 4% de las 
preferencias).

El resto de los partidos consultados obtienen un 
2% o menos.

ELECCIONES DE OCTUBRE PERCEPCIÓN DE CORRUPCIÓN (1)

AGOSTO 2024

Percepción de Corrupción instituciones

Al preguntar sobre la percepción de corrupción 
que hay en diferentes instituciones, vemos que en 
general la percepción sigue siendo muy alta y 
estable para casi todas las instituciones.

En esta línea, el Congreso (88% de 
mucha/bastante corrupción), las municipalidades 
(87%) y el Gobierno (78%) son las instituciones 
percibidas con mayores niveles de corrupción.

El Gobierno cae significativamente 7 puntos en 
dicha percepción respecto de la medición de junio 
de 2023. También cae significativamente la 
percepción de corrupción de las Fundaciones y 
Corporaciones (-6) llegando a 73% de bastante o 
mucha corrupción.

Quienes suben respecto al año pasado son las 
Grandes Empresas que suben de 72% a 76% de 
percepción de mucha o bastante corrupción.

Por último, las pequeñas y medianas empresas son 
la única institución medida que tiene baja 
percepción de corrupción con sólo un 23% que las 
percibe bastante o muy corruptas.

PERCEPCIÓN DE CORRUPCIÓN (2)
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AGENDA CIUDADANA Y POLÍTICA
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AGENDA CRITERIAAprobación presidente

SEPTIEMBRE 2024

Independientemente de tu posición política, ¿apruebas o desapruebas la forma como Gabriel Boric está conduciendo su gobierno? 
(PREGUNTA CERRADA)
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AGENDA CRITERIAAprobación gobierno

SEPTIEMBRE 2024

Independientemente de tu posición política, ¿apruebas o desapruebas la forma como el gobierno está desarrollando su labor? 
(PREGUNTA CERRADA)
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EVALUACIÓN OPOSICIÓN
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AGENDA CRITERIAEvaluación de la Oposición

SEPTIEMBRE 2024

Independientemente de tu posición política, ¿apruebas o desapruebas la forma como los Partidos de oposición al Gobierno están 
realizando su labor? . (PREGUNTA CERRADA)
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PREFERENCIAS PRESIDENCIALES ESPONTÁNEAS
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AGENDA CRITERIAPróximo presidente (a)

SEPTIEMBRE 2024

Pensando en el futuro, ¿quién te gustaría que fuera el próximo presidente o presidenta de Chile después de Gabriel Boric? (ÚNICA 
MENCIÓN EN PREGUNTA ABIERTA)

sept-24 29% 17% 9% 4% 3% 3% 2%

ago-24 29% 13% 13% 4% 3% 2% 2%

jul-24 28% 9% 8% 5% 3% 6% 2%

jun-24 25% 10% 13% 4% 1% 3% 3%

may-24 30% 10% 12% 6% 2% 4% 3%

abr-24 27% 7% 15% 6% 2% 2% 3%

mar-24 31% 7% 17% 5% 1% 2% 1%

feb-24 24% 6% 17% 7% 2% 3%

No se muestran % menores a 2%
18% no menciona preferencia.
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ELECCIONES DE OCTUBRE
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AGENDA CRITERIAVotación próximo alcalde/alcaldesa

SEPTIEMBRE 2024

Si este domingo hubiese elecciones a alcalde en tu comuna, y el alcalde o alcaldesa actual pudiera ser reelecto ¿cuál de las 
siguientes frases representa mejor tu posición? (PREGUNTA CERRADA)
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%Me inclinaría más a votar por otro candidato o candidata %Me inclinaría más a votar por el alcalde o alcaldesa actual
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AGENDA CRITERIAVotación partido político 

SEPTIEMBRE 2024

En las próximas elecciones municipales, ¿Usted Votaría por un candidato…?(PREGUNTA CERRADA)
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No se muestran los partidos que obtuvieron menos 
de 1% (PPD,Partido Radical, Evópoli, Partido Social 

Cristiano, Amarillos por Chile) 
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PERCEPCIÓN DE CORRUPCIÓN POLÍTICA  
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AGENDA CRITERIAPercepción de corrupción de partidos o coaliciones políticas

SEPTIEMBRE 2024

Por lo que sabes o has escuchado, ¿cuál o cuáles de los siguientes partidos o coaliciones políticas han incurrido más en casos de 
corrupción?  (RESPUESTA MÚLTIPLE)
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AGENDA CRITERIAPercepción de corrupción en diversas instituciones

SEPTIEMBRE 2024

Por lo que sabes o imaginas, ¿cuánta corrupción hay en las siguientes instituciones?(PREGUNTA CERRADA)
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Congreso Municipalidades Gobierno Grandes
empresas

Fiscalía Fundaciones y
corporaciones

Carabineros Fuerzas
Armadas

PDI Pequeñas y
medianas
empresas

abr-24 sept-24

%Bastante + mucha corrupción 
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